

Bijuteriile ascunse din Egiptul Antic

În această călătorie avem ocazia să descoperim:

Templul lui Hathor – Templul Luxor – Colosii lui Memnon – Deir el-Madina Templul lui Habu -
Cairo : Platoul Giza și Orașul Antic Memphis

Informatii precontractuale:

De la ~~1381€~~ **1174 €**

(Reducere 15 % Early Booking – valabil
pana pe data de 28.02.2025)

8 zile - Avion

DATE DE PLECARE 2025:

09.03; 30.03; 23.04; 17.05; 18.05; 21.09;
11.10; 12.10; 22.10; 01.11; 02.11; 23.11

PREȚUL INCLUDE

- Bilet de avion Bucuresti - Hurghada și retur;
- transport cu autocar /minibus clasificat;
- transfer aeroport – hotel - aeroport în Hurghada;
- transfer la gara din Luxor;
- 7 noți cazare: 3 noți în Hurghada la hotel de 4* ; 1 noapte in Luxor la hotel 4* ; 1 noapte la vagon de dormit Luxor – Cairo; 2 nopti în Cairo la hotel 4* ;
- Regim all inclusive în Hurghada;
- Regim de mic dejun in Luxor
- Cina în tren pe ruta Luxor- Cairo
- Regim mic dejun în Cairo;
- 2 prânzuri în Cairo la restaurant;
- vizitele și excursiile prevăzute în program: Templul lui Hathor, Templul Luxor, Coloșii lui Memnon, Dei el Madina, Templul lui Habu; platoul Giza, Orasul Antic Memphis, Muzeul de Egitpologie, Vechiul Cairo
- ghid local;

Program

➤ Ziua 1. Bucuresti – Hurghada

Călătoria noastră începe din aeroportul Otopeni de unde ne imbarcam pentru zborul spre Hurgada. Dupa aterizare, imbarcare in microbuzul de transfer la hotelul nostru din Hurghada. Cazare la hotel de 4* si program liber. Seara cina la hotel.

➤ Ziua 2. Hurghada – Templul lui Hathor – Templul Luxor

După micul dejun, pornim la drum spre Qena, oras antic situat pe malul vestic al Nilului, cunoscut pentru importanța sa istorică și pentru legăturile cu cultura și religia egipteană antică. Ne îndreptăm spre **Templul lui Hathor**, cunoscut și sub numele de **Templul Dendera**, situat în apropierea orașului Qena, în localitatea Dendera. Acest templu este unul dintre cele mai bine păstrate complexe religioase din Egiptul antic și este dedicat zeiței Hathor, care era asociată cu dragostea, maternitatea, muzica și dansul. Hathor era considerată o zeiță protectoare, iar templul de la Dendera era un loc important de cult și de pelerinaj pentru egiptenii antici. Templul a fost construit în timpul domniei faraonilor din dinastia Ptolemeică (aproximativ 305–30 î.Hr.), deși în interiorul său se pot găsi inscripții și structuri mai vechi, datând din perioada regilor egipteni anteriori. În plus, templul a fost extins și restaurat în timpul perioadelor ulterioare, inclusiv în timpul Imperiului Roman. Dendera este celebră și pentru faimosul **Zodia Dendera**, un relief complex ce reprezintă constelațiile și ciclicitatea cerului, și care a fost descoperit în templu. Acesta a fost adesea asociat cu studiile despre astronomia antică a egiptenilor. Astăzi, templul este o atracție turistică importantă în Egipt și un loc de interes pentru cercetătorii care studiază cultura și religia egipteană. În jurul templului se află și alte structuri, cum ar fi capele, birouri administrative și un lăcaș de cult dedicat zeiței Hathor.

Ne continuăm drumul spre Luxor și ne oprim la un restaurant local pentru a servii pranzul. În partea a doua a zilei, vizitam muzeul papirusului unde vom afla cum obțineau vechii egipteni foile de papirus și cum erau acestea folosite și apoi ne oprim în centrul orașului Luxor, considerat unul dintre cele mai mărețe muzee în aer liber din lume și ne convingem și noi de asta. **Templul Luxor** este unul dintre cele mai importante și mai bine conservate temple ale Egiptului antic, Acesta a fost construit pentru a celebra și a onora zeul Amun-Ra, dar și pentru a-l omagia pe faraonul care a comandat lucrările de construcție. Templul a fost construit și extins de-a lungul a mai multor secole, în principal în perioada de apogeu a dinastiei a XIX-a și a XX-a, sub domnia faraonilor precum Amenhotep III (1390–1352 î.Hr.) și Ramses II (1279–1213 î.Hr.). Amenhotep III este cunoscut pentru construirea majorității templelor din Luxor, iar Ramses II a adăugat mai multe structuri și statui impresionante, inclusiv cele patru statui gigantice ale sale cunoscute sub numele de „Colosii din Memnon”. Templul din Luxor este renumit pentru arhitectura sa grandioasă și pentru detaliile artistice deosebite. El cuprinde mai multe curți, sanctuare și camere. Intrarea principală este marcată de un imens pilon care deschide drumul spre curtea mare, unde se află statui colosale ale faraonului Ramses II și obeliscuri (deși unul dintre obeliscuri se află acum la Paris, în Place de la Concorde). Ne retragem la hotelul nostru din Luxor pentru odihna binemeritata. Ne pregatim pentru urmatoarea zi cand vom descoperi alte bijuterii ascunse din Egiptul Antic. Cazare hotel 4*

NU SUNT INCLUSE ÎN PREȚ

- Excursiile opționale;
- Alte taxe și cheltuieli personale;
- Alte mese decât cele menționate în program;
- Băuturile la mese (excepție Hurghada – all inclusive);
- Asigurarea medicală și asigurarea storno;
- Alte obiective turistice decât cele menționate;
- Intrarea în incinta piramidei.
- Intrarea în camera Mumiilor la Muzeul Egiptean din Cairo;
- Taxa de viză 25 €/ persoană (se achită în aeroport).
- Bacșișurile pentru șoferi și ghizi locali aprox. 30 €/ persoană (se achită ghidului însoțitor).
- **Asigurare de calatorie (storno + medicala).**

SUPLIMENTE & REDUCERI

- Supliment de single 375 €

Gradul de realizarea a grupurilor este 95%. Tarifele sunt calculate pentru un Grup minim 20 pers. Pentru grupuri mai mici se aplica urmatoarele suplimente :

-10-19 pers - supliment 60 €/pers

ACTE NECESARE PENTRU OBTINEREA VIZEI:

Viza pentru Egipt costă 25€ și se obține pe aeroport la sosirea în Egipt, în baza pașaportului simplu electronic (emis pe o perioadă de 5 ani), care trebuie să fie valabil minim 6 luni de la data întoarcerii în țară.

TREBUIE SĂ VEZI:

Marea Piramida a lui Khufu (Kheops)

Daca tot ai ajuns aici trebuie neaparat sa vizitezi la interior Marea Piramida a lui Kheops, cea mai veche si cea mai mare din acest trio. Se estimeaza ca ar contine 2,3 milioane de blocuri de calcar, fiecare cantarind in medie 2,3 tone, desi unele pietre din temelie pot avea si 15 tone. Avand initial o inaltime de 147 m, edificiul a fost considerata mult timp ca fiind cea mai inalta constructie din lume.

👉 Ziua 3. Colosii lui Memnon –Deir el-Madina – Templul lui Habu

Dupa micul dejun exploram malul vestic al Nilului si ne oprim pentru a admira cele doua statui gigantice de granit cunoscute sub numele de **Colosii lui Memnon**. Sunt doua statui monumentale, fiecare având o înălțime de aproximativ 18 metri și cântărind în jur de 1.000 de tone iar fiecare statuie îl reprezintă pe Amenhotep III într-o poziție sedentară, cu mâinile odihnindu-se pe genunchi și cu capul acoperit cu o coroană regală. Statuile sunt realizate din blocuri mari de granit și au fost sculptate cu mare măiestrie, având detalii fine care reflectă puterea și importanța faraonului.

Ne continuam incursiunea pe malul vestic al Nilului si ne oprim in **Deir el-Madina**, un sit arheologic important din Egiptul antic. Acesta a fost un sat care găzduia muncitorii și artizanii care lucrau la construirea mormintelor regale și a templelor din Valea Regilor și în alte zone ale Tebei. Deir el-Madina oferă o perspectivă unică asupra vieții cotidiană a celor care au contribuit la realizarea unora dintre cele mai grandioase lucrări de artă și arhitectură ale Egiptului antic. Deir el-Madina era un sat organizat și bine structurat, cu case construite din cărămidă de noroi. Casele erau de obicei mici și aveau o cameră principală, cu alte încăperi și curți. În sat locuiau muncitori, meșteșugari, arhitecți, pictori, sculptori și alți specialiști care lucrau în echipe coordonate. Fiecare familie avea propria locuință, iar comunitatea era strâns legată prin activitățile comune și prin credințe religioase. Satul avea și un templu mic dedicat zeului Ptah, care era considerat protectorul meșteșugarilor și al artizanilor. De asemenea, existau locuri pentru întâlniri și ceremonii religioase. Viața cotidiană în Deir el-Madina era strâns legată de activitatea profesională a locuitorilor, dar și de ceremonii religioase și de sărbătorile locale. Satul a fost descoperit și cercetat în detaliu de către arheologi în secolul al XX-lea, iar săpăturile au dezvăluit o mulțime de informații despre viața de zi cu zi a muncitorilor. Printre descoperiri se numără inscripții, papirusuri și obiecte personale care oferă o imagine detaliată a activităților economice și a vieții sociale din acel timp. Papirusurile descoperite în Deir el-Madina sunt extrem de valoroase, deoarece conțin documente administrative, liste de muncă și texte religioase, oferind informații despre organizarea muncii, distribuția resurselor și problemele cu care se confruntau muncitorii.

Miezul zilei ne prinde într-o fabrica de alabstru, o piatră apreciată în Egiptul antic datorită aspectului său luminos și a capacității de a fi prelucrată ușor în forme delicate. În timpul regimului faraonic, prelucrarea alabastrului era o activitate importantă, iar meșteșugarii care lucrau aceste pietre erau extrem de pricepuți. În Valea Regilor, acest tip de meșteșuguri erau practicate în ateliere destinate prelucrării pietrei, iar obiectele realizate erau folosite atât în morminte, cât și în temple sau ca ofrande pentru zei. Aflam informatii interesante despre procesul de prelucrare si realizare a acestor frumoase obiecte.

In programul zilei de azi nu ne-a mai ramas de vizitat decât **Templul lui Habu**, considerat unul dintre cele mai bine conservate temple din Egipt și care oferă o imagine detaliată asupra arhitecturii și artei religioase ale perioadei sale. Este un exemplu remarcabil al stilului arhitectural al epocii, cu săli mari, coloane impunătoare, reliefuri elaborate și diverse camere care servesc scopurilor liturgice și un simbol al puterii și al succesului lui Ramses III și al stabilității regatului său în fața amenințărilor externe și interne. De asemenea, acest templu este important pentru cercetările arheologice, deoarece oferă informații valoroase despre structura politică, religioasă și socială a Egiptului în perioada sa de apogeu și declin. Spre seară, avem transfer la gara din Luxor, unde ne imbarcăm în trenul către Cairo (vagon de dormit). Se servește o cină ușoară la bord.

👉 Ziua 4. Cairo – Misterul Piramidelor si orașul antic Memphis

Ajungem dimineața la **Cairo** și avem toată ziua la dispoziție să ne bucurăm de magnificul oraș pierdut în timp, dar atins subtil și de modernitate. Mai întâi facem o excursie unică în viață pentru a admira **Piramidele** de pe platoul Giza - una dintre cele șapte minuni ale lumii antice. Sunt singurele care au supraviețuit trecerii timpului iar pentru turiștii moderni, ele continuă să fie mai minunate și mai misterioase decât erau pentru antici. Piramidele au două caracteristici: sunt mari și vechi, așa cum spune și un străvechi proverb în limba araba care exprima cel mai bine ideea "*Omul se teme de timp, iar timpul se teme de piramide*". Cât de mari și cât de vechi sunt, este greu de calculat. Abia în secolul al XX-lea s-a afirmat ca Marea Piramidă a lui Kheops, construită cu 4.400 de ani în urmă, a fost cea mai înaltă construcție din lume.

Napoleon care a cucerit Egiptul în 1798, a calculat că piatra folosită la ridicarea acestei piramide ajunge pentru a clădi un zid de un metru înălțime în jurul întregii Franțe. Faimoase prin arhitectură, istorie și prin modul de construcție piramidele sunt admirate și fotografiate de către turiștii din toată lumea.

Nu putem pleca mai departe fără a vedea **Sfinxul**, sculptat dintr-o singură bucată de piatră de var și considerat a fi cel mai vechi monument de sculptură monumentală din Egiptul Antic. Sfinxul este o creatură enigmatică cu trup de leu și chip de om, cunoscut primilor arabi sub numele de *Abdu al-Hol*, adică *Tatăl Groazei*. Majoritatea arheologilor sunt de acord că Sfinxul este o creație din timpul lui Khafre (sau Khephren cum mai este cunoscut). Se crede că îl reprezintă pe rege, leul fiind un arhetip al regalității, iar capul, etalând coafura faraonilor, simbolizează puterea.

Revenim în Cairo, unde ne oprim la un restaurant să ne răcorim puțin și să servim prânzul. După-amiază ne continuăm vizita noastră prin Cairo și vizităm orasul antic **Memphis**, una dintre cele mai importante și mai vechi capitale ale Egiptului Antic. Situat în apropierea actualului oraș Cairo, la gura de vărsare a Nilului în Delta sa, Memphis a jucat un rol central în istoria Egiptului, fiind un centru administrativ, religios și economic major de-a lungul multor milenii. Memphis a fost fondat în jurul anului 3100 î.Hr., în perioada de început a dinastiei egiptene, și a fost capitala Egiptului pentru mare parte din istoria sa, în special în timpul perioadelor regatului Vechi și al Regatului Mijlociu. Simbol al unității și puterii regale a fost considerat un loc sacru, dedicat zeului Ptah, zeul creației și al meșteșugurilor. Orașul era cunoscut pentru statuia colosală a faraonului Ramses II, cunoscută sub numele de „Colosul din Ramses”, care era amplasată în fața templului. De asemenea, în Memphis se aflau multe statui de dimensiuni mari și obeliscuri, care reflectau măreția și puterea faraonilor. Memphis a fost inclus în Patrimoniul Mondial UNESCO în anul 1979, ca parte a siturilor istorice din Egipt. În această categorie, Memphis a fost recunoscut pentru importanța sa istorică și culturală, fiind una dintre cele mai vechi capitale ale Egiptului Antic și un centru major al civilizației egiptene pentru mai multe milenii. Include atât ruinele orașului antic, cât și necropolele din apropiere, precum Sakkara și Giza, care adăpostesc piramidele celebre și alte monumente importante. Seara cazare la hotel 4* în Cairo

👉 Ziaua 5. Cairo –Masr el Qadima - Muzeul Egiptean

După micul dejun, mergem într-o vizită prin **Vechiul Cairo** sau *Masr el Qadima*, în arabă, o zonă a orașului foarte veche, unde au locuit predominant creștini ortodocși. De aici ne îndreptăm spre **Muzeul Egiptean**. Deși multe muzee din Occident adăpostesc colecții impresionante de obiecte străvechi din Egiptul Antic, nici una nu poate rivaliza cu bogățiile expuse în acest muzeu. Dedicat în întregime moștenirii faraonilor, muzeul are peste 120.000 de exponate la dispoziția vizitatorilor, de la podoabe delicat meșteșugite, la coloși de granit, ca niște turnuri, înfățișând regi. După servirea mesei de prânz într-unul din restaurantele locale avem timp liber la dispoziție. Seara cazare la același hotel din Cairo.

👉 Ziaua 6. Cairo –Hurghada

După micul dejun, ne imbarcăm în autocar și pornim la drum către Hurghada. Cazare Hurghada. Cină.

👉 Ziaua 7. Plajă și relaxare la Marea Roșie

Program liber la dispoziție pentru plajă și relaxare la Marea Roșie. Regim all inclusive. Cazare la același hotel din Hurghada.

👉 Ziaua 8. Hurghada – București

Luăm avionul din Hurghada cu destinația București, cuceriți iremediabil de frumusetile Egiptului.

INFORMAȚII PARTE DIN CONTRACT:

Derulare program:

- **Categoria hotelurilor** și a mijloacelor de transport este cea oficială pentru țările tranzitate.
- **Hotelurile** folosite în programele de circuite culturale sunt hoteluri standard. În fiecare program sunt nominalizate unitățile de cazare utilizate în sezonul precedent. Lista cu hotelurile confirmate pentru o anumită dată de plecare din sezonul curent, va fi nominalizată cu 14 zile înainte de plecare. Orice modificare aparută ulterior va fi notificată în timp util.

Hoteluri contractate în sezonul 2024:

- ✓ **Hurghada** - Hotel Karma / Hotel Palm Beach (sau similar 4*)
- ✓ **Luxor** - Hotel Pyramisa 4* (sau similar 4*)
- ✓ **Cairo** - Hotel Azal / Hotel Pyramids Park (sau similar 4*)

- Distribuția camerelor la hotel se face de către recepția acestuia; problemele legate de amplasarea sau aspectul camerei se rezolvă de către turist direct la recepție, asistat de însoțitorul de grup.
- Pentru anumite facilități din hotel sau din cameră, hotelierul poate solicita taxe suplimentare (minibar/frigider, seif etc.); în momentul sosirii la hotel solicitați recepționarului să vă informeze cu exactitate asupra lor.
- Autoritățile locale pot solicita o taxă de genul taxei de stațiune. Aceasta se va achita de către turiști la recepția hotelurilor. Preturile afisate în program sunt informative.

Modificari și anulări:

- Prețul este calculat pentru un grup minim 20 de persoane.
- Pentru grupuri de peste 35 de persoane se vor folosi autocare clasificate.
- Pentru grupuri mai mici de 35 de persoane se pot folosi și minibusuri adaptate în funcție de numărul final de participanți.

- Pentru neîntrunirea numărului minim de participanți, agenția oferă celor înscriși, în caz de anulare, variante pentru mutarea pe o altă dată de plecare a aceluiași program sau pe un alt program disponibil în portofoliul său, cu o dată de plecare apropiată. Această informare referitoare la întrunirea / neîntrunirea grupului, va fi comunicată cu cel puțin 21 de zile înainte de data călătoriei efective.
- În cazul reprogramării pe un alt program sau altă dată de plecare, agenția garantează rezervările pe noua variantă pentru un interval de 72 de ore. După acest termen, locurile vor fi eliberate automat de către sistem. Recomandăm confirmarea în scris pentru această modificare, în termenul menționat.
- În caz de reprogramare, alocarea numerelor de ordine în autovehicul se va face în funcție de disponibilitatea pe noul program / data de plecare.

GHIZI ȘI PROGRAME OPTIONALE:

- Programul acțiunii poate fi modificat de către conducătorul de grup, ca ordine de desfășurare sau se pot înlocui unele obiective sau hoteluri în funcție de anumite situații speciale.
- Obiectivele din tururile panoramice cu autocarul se vizitează doar pe exterior.
- Pentru sumele colectate de către ghid, în numele turistului, pentru achitarea diferitelor bilete de intrare la obiective / bilete de vaporas / feribot, clientul va primi tichetele locale.

DOCUMENTE DE CALATORIE:

- Autoritățile vamale își rezervă dreptul de a refuza intrarea pe teritoriul statului a oricărei persoane care nu prezintă suficientă încredere chiar dacă aceasta a obținut acordul pentru obținerea vizei turistice. Agenția de turism nu poate fi făcută răspunzătoare pentru astfel de situații ce nu pot fi depistate anterior plecării. Turistul își asumă riscurile de a-i fi refuzată intrarea și de aceea este obligat să informeze agenția asupra oricărui incident petrecut vreodată în afara granițelor României, precum și asupra oricărei tangențe pe care o are cu statele în care are loc desfășurarea programului.
- Minorii trebuie să îndeplinească următoarele condiții pentru a fi lăsați să iasă din țară: să călătorească cu cel puțin un adult însoțitor; să aibă asupra lor acordul ambilor părinți (sau al părintelui care nu-i însoțește) legalizat la notariat; adultul care-i însoțește, în cazul în care acesta nu este unul dintre părinți, trebuie să aibă cazier judiciar pe care să-l prezinte la frontieră).
- Pentru călătorie este necesar pașaportul, valabil 6 luni de la data întoarcerii în țară.

Prezentul program este parte integrantă a contractului de prestări servicii.